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Περιβαλλοντική Πολιτική 

Με την Περιβαλλοντική Πολιτική στη Σχολή Ιστιοπλοΐας Ανοιχτής Θαλάσσης του Ναυτικού Ομίλου Παλαιού Φαλήρου, 

αναγνωρίζουμε τις υποχρεώσεις μας για την προστασία του Περιβάλλοντος και δεσμευόμαστε να μεριμνούμε ώστε να 

επιτυγχάνουμε τον περιορισμό του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των λειτουργιών μας. Δηλώνουμε επίσης ότι κάθε 

περιβαλλοντική πλευρά των δραστηριοτήτων μας διαχειρίζεται με τρόπο ώστε να είναι περιβαλλοντικά φιλική. Για να 

επιτευχθεί αυτό, 

 Ελαχιστοποιούμε κατά το εφικτό, την ποσότητα των παραγόμενων απορριμμάτων, 

εφαρμόζοντας προγράμματα επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης 

 Μεριμνούμε ώστε τα παραγόμενα στερεά και υγρά απόβλητα να διατίθενται με ασφαλή και 

έγκριτο τρόπο 

 Εφαρμόζουμε προϊόντα και τεχνικές με βελτιωμένες επιπτώσεις στο περιβάλλον 

 Συμμορφωνόμαστε με την ισχύουσα περιβαλλοντική νομοθεσία και τους ισχύοντες κανονισμούς  

 Εργαζόμαστε για να περιορίζουμε την αδικαιολόγητη κατανάλωση φυσικών πόρων (νερού και 

ενέργειας) 

 Ελαχιστοποιούμε τη ρύπανση ή ακόμα και τον θόρυβο που προέρχεται από τις δραστηριότητές 

μας 

 Ενδιαφερόμαστε για την ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση του προσωπικού αλλά 

και των εκπαιδευόμενων μελών μας 

Στη Σχολή Ιστιοπλοΐας Ανοιχτής θαλάσσης ενδιαφερόμαστε για τη βελτίωση των περιβαλλοντικών μας επιδόσεων και 

κοινοποιούμε τις περιβαλλοντικές μας ευαισθησίες και πρακτικές μεταξύ των μελών, των προμηθευτών και των μαθητών 

μας. Αυτό πραγματοποιείται μέσω της ανάρτησης της Πολιτικής μας στην ιστοσελίδα μας καθώς και μέσω εκπαιδευτικών 

περιβαλλοντικών προγραμμάτων. 

 

Δεσμευόμαστε επίσης ότι η περιβαλλοντική μας απόδοση θα παρακολουθείται, όπου αυτό είναι εφικτό, και η 

Περιβαλλοντική μας Πολιτική θα αναθεωρείται ώστε να επιτυγχάνει το σκοπό της. 

Σας ευχαριστούμε για την υποστήριξή σας στους Περιβαλλοντικούς μας στόχους. 

 

 Η Διεύθυνση της Σχολής, 

 

Ημερομηνία  24./11./2016. 
 

ΥΣ: Διαχείριση Απορριμμάτων 

Το σύστημα διαχείρισης των παραγόμενων στερεών απορριμμάτων της Σχολής Ιστιοπλοΐας Ανοιχτής Θαλάσσης του ΝΟΠΦ βασίζεται στις αρχές του 

χαρακτηρισμού και διαχωρισμού των απορριμμάτων, της επαναχρησιμοποίησης, της ανακύκλωσης και ότι τελικά απομείνει της τελικής διάθεσης. 
 

Τα παραγόμενα απορρίμματα είναι αστικά στερεά ανακυκλώσιμα (χαρτί, πλαστικό, μέταλλο, γυαλί), μπαταρίες (οικιακές και βιομηχανικές), λαμπτήρες, 

χρησιμοποιημένα μηχανέλαια, δοχεία καθαριστικών γενικής χρήσης, οργανικά βιοδιασπάσιμα κ.α. τα οποία τα διαχειριζόμαστε είτε μέσω 

προγραμμάτων του Δήμου Παλαιού Φαλήρου είτε μέσω των συστημάτων εναλλακτικής διαχείρισης. 
 

Στην Πολιτική μας είναι η κατά το δυνατό μείωση των παραγόμενων απορριμμάτων καθώς και εκείνων που καταλήγουν τελικά σε ελεγχόμενη 

επιφανειακή απόθεση. 

 


